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ATA DA 66ª REUNIÃO DO CONCÂMPUS DO CÂMPUS GOIÂNIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

1. DA REUNIÃO. Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, realizou-se, de
forma presencial, no auditório Djalma Maia do Câmpus Goiânia, a sexagésima sexta reunião, extraordinária, do
Conselho de Câmpus (ConCâmpus) do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de
Goiás (IFG), para tratar dos seguintes pontos de pauta: I - Abertura da reunião e informes; II - Leitura da ordem do dia:
relato, discussão e votação; III - Indicação de membro para Comissão Central do 3º Congresso Institucional. 2. DOS
PRESENTES E AUSENTES. Tendo havido quorum, a reunião foi conduzida pelo presidente do ConCâmpus, professor
Vinicius Carvalhaes e secretariada pela servidora Tatiane de Sá do Monte Lima, com a presença dos(as) seguintes
conselheiros(as): Alessandra Rodrigues Duarte, André Alexandre Antunes, Ariana Cárita de Assis Marinho Silva, Carla
Priscila Pantaleão Gomes, Charles dos Reis Alves, Daniela Hilda de Souza Siqueira, Ema Marta Dunck Cintra, Fábio da
Silva Marques, Fernanda da Cruz Rocha, Halan Faria Lima, Hugo Leonardo da Silva Belisário, Iarle Sousa Ferreira,
Ivana Elna Vieira Garcez, Juliana Damando Vaz, Lívia de Lima Cunha, Lucas Bernardes Borges, Maria Carolina da Cruz
Miranda, Natália Bueno de Oliveira, Ricardo Fernandes Sousa, Thamise Sampaio Vasconcelos Vilela, Walmir Barbosa e
Wesley Pimenta de Menezes. Justificaram a ausência os/as conselheiros/as: Alexandro do Nascimento Vaz, Cristiano
Aparecido da Costa, Janaina Ferreira, Julia Adres Rossi, Natália de Paula Santos, Pedro Miguel Oliveira Lobato e
Ricardo Freire Gonçalves. Não justificaram a ausência os/as conselheiros/as: Athila Amaral Feliciano, Flávia Ferreira de
Paula Gonçalves, Gabriel Martins Vilase e Bruno de Souza Alves. 3. DA PAUTA.  O presidente do Conselho, professor
Vinícius Carvalhaes, deu início à reunião agradecendo a presença dos conselheiros e das conselheiras. Informou que
houve justificativa de ausência dos/as conselheiros/as Alexandro do Nascimento Vaz, Cristiano Aparecido da Costa,
Janaina Ferreira, Julia Andres Rossi, Natália de Paula Santos, Pedro Miguel Oliveira Lobato e Ricardo Freire
Gonçalves, informando sobre os motivos elencados pelos conselheiros, tendo o conselho acatado as justificativas de
ausências apresentadas. Em seguida, informou que a ata da 65ª Reunião do Concâmpus será apreciada na próxima
reunião ordinária. Em seguida, o presidente conduziu a reunião para discussão do item III, informando que a reunião
extraordinária foi convocada para que fosse realizada a indicação de membro para a Comissão Central do 3º Congresso
Institucional e para a definição dos membros da Comissão Local. Ressaltou a relevância do Congresso Institucional para
esta instituição e a importância de se ter representantes do Câmpus Goiânia nas etapas do Congresso. Informou que foi
solicitada à comunidade acadêmica a inscrição dos interessados em compor a comissão local e que houve 7 (sete)
docentes, 3 (três) discentes e 4 (quatro) técnicos-administrativos inscritos. O presidente sugeriu que as candidaturas
fossem analisadas pelo pleno de forma a garantir a representatividade dentro da estrutura do câmpus. Sugeriu também
que os candidatos não escolhidos dentro do número de vagas, que possam formar uma lista de reserva conforme a
necessidade, no caso de mudanças na comissão local, para que não seja necessária uma nova eleição. A conselheira
Juliana e o conselheiro Charles levantaram dúvidas quanto ao cronograma e o formato das plenárias e sobre como
serão selecionadas as propostas do Câmpus Goiânia, tendo o presidente esclarecido as dúvidas, apresentando o
cronograma aos conselheiros. O presidente informou que a metodologia da comissão local não foi definida no Consup e
que a definição desta será de autonomia de cada Câmpus. O conselheiro Charles solicitou que a comissão central
elabore uma estrutura básica de como deverão ocorrer as deliberações. O conselheiro Walmir concordou com a
necessidade de uma diretriz básica, mas ressaltou que é correto adimitir uma flexibilização, considerando a diversidade
de cada unidade da instituição, sendo a autonomia do Câmpus para adequação das propostas às suas necessidades de
suma importância. Sobre a metodologia de eleição dos membros, a conselheira Juliana sugeriu que o conselho
deliberasse que os discentes escolham uma pessoa para ficar como uma espécie de suplente, considerando que só
houve três candidatos inscritos. A conselheira Daniela levantou uma questão de significado de que a figura do suplente
para execução dos trabalhos da comissão não condiz, considerando que o suplente não acompanhará os trabalhos,
recomendando que seja criada uma lista de espera ou de reserva, para que a pessoa seja convidada a assumir no lugar
de quem teve que sair da comissão. A conselheira Ema questionou que escolher entre as três candidatas do
Departamento I seria difícil, pois ambas são ótimas candidatas na opinião dela. O conselheiro Charles pediu questão de
ordem, lembrando que a representação é da categoria docente, e não por departamento, e que a escolha poderia ser
entre os sete docentes candidatos. A conselheira Daniela lembrou que, como não houve canditados do departamento
IV, a área ficaria em desvantagem. A conselheira Ema complementou que os candidatos devem ter uma postura de
pensamento sistêmico sobre o câmpus, e não por departamento. A conselheira Juliana lembrou que são somente três
vagas para docente, o que não garantiria a representação por departamentos, mesmo que houvesse candidatos de
todos, e que o conselho pode escolher pelas duas propostas antes de eleger os candidatos. O conselheiro Hugo
salientou que o que está sendo definida é a composição da comissão local, que irá conduzir os trabalhos do congresso
no câmpus, e não quem irá compor as etapas de discussão nas plenárias, e considerou que para dar maior capilaridade
na divulgação e na organização dos trabalhos, seria interessante ter membros dos três departamentos. Após
discussões, o presidente encaminhou para votação de dois encaminhamentos: 1 - constituição de uma lista de reserva



ou não; e 2 - o método de escolha dos representantes docentes por departamento ou entre os sete candidatos. Sobre o
primeiro encaminhamento, colocado em votação, o conselho aprovou a proposta de criação de uma lista reserva para
os candidatos que não fossem eleitos. Sobre o segundo encaminhamento, colocado em votação, o conselho aprovou
pela maioria, com uma abstenção, a proposta de escolha dos docentes inscritos por departamento, sendo eleitos pelos
membros titulares do Concâmpus presentes na reunião. Após a definição da metodologia, tendo o presidente
disponibilizado formulário eletrônico para votação, para escolha dos candidatos docentes por departamento e dos
quatro candidatos técnicos-administrativos, foram eleitos como membros da comissão local os/as docentes: Camila
Leopoldina Batista dos Santos (14 votos) do Departamento de Áreas Acadêmicas I, José Eder Salvador de Vasconcelos
(17 votos) do Departamento de Áreas Acadêmicas II e Marcus Vinícius Araújo da Silva Mendes (19 votos) do
Departamento de Áreas Acadêmicas III; os/as discentes: Hugo Castilho Torres, Denice Pereira da Silva e Manoel do
Carmos Aguiar Meireles; e os/as técnicos/as-administrativos/as em educação: Juliana Damando Vaz (16 votos),
Charles dos Reis Alves (15 votos) e Ariana Cárita de Assis Marinho (13 votos). Após, ficaram definidos os seguintes
candidatos na lista de reserva da comissão: as docentes Adriana dos Reis Ferreira (6 votos) e Aleir Ferraz Tenório (1
voto) do Departamento de Áreas Acadêmicas I; a docente a docente Karoline Victor Fernandes (3 votos) do
Departamento de Áreas Acadêmicas II; a docente Matilde Batista Melo (0 votos) do Departamento de Áreas
Acadêmicas III; e o técnico-administrativo em educação Kleuber Assis Vasconcelos (11 votos). Em seguida, o
presidente informou que um dos membros da comissão local, natos e eleitos, e que seja também membro do
Concâmpus, deverá ser escolhido para a comissão central e perguntou ao pleno se um dos membros se dispõe. O
conselheiro Walmir manifestou preocupação com o peso da representação nata no congresso, que é superior neste
congresso em comparação aos encontros anteriores. Considerou que há um desvio de construção, pois há ampliação
da parcela de representantes natos a estrutura administrativa e na composição dos delegados, e que nos encontros
anteriores houve maior espaço para consulta aos câmpus antes da construção do congresso na opinião do conselheiro.
Assim, considerou que o Concâmpus deve acompanhar de perto as etapas do congresso e que o membro indicado para
a comissão central esteja imbuído de tal compreensão. Após discussões, o conselheiro Hugo Belisário, como membro
nato da comissão local, se disponibilidou a compor a comissão central. Colocado em votação, o conselho aprovou por
unanimidade o nome do conselheiro Hugo Leonardo da Silva Belisário para composição da Comissão Central. O
conselheiro Walmir sugeriu que seja criado um grupo dos membros do Concâmpus que compõem a comissão local para
efeito dos debates e discussões do congresso, como uma proposta para ser discutida em outro momento. O presidente
reforçou que o diálogo entre a comissão central e a comissão local é essencial e que o Concâmpus seja convocado
quando necessário. 4. DO ENCERRAMENTO. Com acordo entre os/as conselheiros/as presentes, encerrou-se a
reunião às onze horas e cinquenta minutos. Para constar, eu, Tatiane de Sá do Monte Lima, lavrei a presente ata, que
será assinada pelos/as conselheiros/as presentes. Goiânia, cinco de março de dois mil e vinte e seis.
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Charles dos Reis Alves , PRODUTOR CULTURAL, em 21/04/2026 22:07:02.
Andre Alexandre Antunes, PSICOLOGO-AREA, em 21/04/2026 19:39:13.
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Ivana Elna Vieira Garcez, DIRETOR(A) - CD3 - GYN-DA, em 16/04/2026 16:24:26.
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